

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap — Előfizetési ára: Egy hónapra 18 korona — Egyes szám ára 2 korona  
Telefonszám 15

Alföldi Ellenzék  
A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kís Bálint-utca 10  
Magánhirdetések árszabás szerinti — Nyiltéri közlemények és bírói ítéletek soronként 10 korona

## Lelkek

felszabadulását jelenti a vasárnapi küzdelmek eredménye. Az egész országban lázasan harcolt a hatalom, minden megengedett és meg nem engedett eszközzel. A fővárosi ellenzéki sajtó egész bokréta-ját adta a közönségnek a megfélemlítés, az erőszak, a jogmegvonások iskolapéldáin. Hogy mik voltak ezek, milyen méreteket öltöttek, mennyiben felelnek meg a panaszok az igazságnak, azt rövidesen kideríti a nemzetgyűlési tárgyalás, melynek bizonyára első tárgya éppen ezeknek a sérelmeknek a felsorakoztatása lesz. És mert a nyílt szavazási kerületekben fölényes győzelemmel került ki a kormánypárt, szemben az ellenzékkel, mutatja azt, hogy milyen jogos volt a követelése az ellenzéknek, hogy titkos legyen a választási rend. Ott, ahol a választások titkosak voltak, aránytalanul kisebb számban került be a kormánypárt.

S hogy mégis a lelkek felszabadulásáról beszélünk, ez azért történik, mert a nyílt szavazású kerületekben, minden hatalmi eszközök dacára is akadnak kerületek, ahol igen tekintélyes számban vonultak fel az ellenzéki választók. És a nyílt szavazású kerületekből kerültek ki első sorokban a szocialista képviselők mi lett volna itten, ha az emberek többé kevésbé óvatos, a körülményekkel megalkuvó, megfélemlíthető tömege ellenőrzés nélkül, teljesen a maga legjobb meggyőződését követhette volna!

Tisztelet adassék azoknak a polgároknak, akik minden megfélemlítés, ígéretés dacára ki mertek mondani nyíltan a maga meggyőződését a választási urnák előtt. Az a lelkesedés, az a bátorság, a mely alátámasztotta az ellenzéki jelöltek küzdelmét, ott is, ahol az ellenzék győzni még se tudott, erőt ad azoknak, akik ellenzéki programmal, a közszabadságokért, a mai tehetetlen kormányzati rendszer ellen küzdve, kerültek be a

parlamentbe. Nem a szám határoz. Ebben a pillanatban nem tudhatjuk, hogy hány ellenzéki képviselő került be és fog bekerülni a még-hát-relevő választásokon. De akármi-lyen kevés is legyen azok száma, akik bekerültek, mégis azoké lesz a többség, mert az oldalukon van az igazság.

Az egységspárt sorsa meg volt pecsételve akkor, midőn a legkülönbözőbb elemekből összehozták. Nem változat ezen az, hogy egy rendelettel megcsinált választási rendszer több vagy kevesebb képviselőjét juttatja be a nemzetgyűlésre. A félig titkos, a félig nyílt szavazások korösszűlőtte nem alkothat tökéleteset, megnyugtatót. A jogfosztáson felépült választási rendszer nem alkothat olyat, amelyik az emberek lelkébe behozza a rég ohajtott nyugalmat, meglegedést. Azok az igazságok, melyek érvényesüléseért szállott sikra az ellenzék, azok az igazságtalanságok, melyet ez a kormányzati rendszer elkövetett a múltban, a választások alatt, el fogják söpörni a helyükről a mostani papiros győzőket.

## Ecseri Lajos dr. felolvasása Szegeden

Ecseri Lajos dr. szentesi ügyvéd és földbirtokos, akinek országos neve van, mint közgazdasági írónak s mint a magyar földmunkás kérdés egyik legalaposabb ismerőjének felolvasását tartott a szegedi Dugovics Társaságban „Mezőgazdaságunk jövő feladatai” címen. Az igen érdekes felolvasást nem tudjuk részletesen közölni nagy terjedelme miatt, de a Szegeden megjelenő „Közgazdaság” nyomán ismerteljük a következőkben.

Ecseri dr. a megcsontított Magyarország végzetes csapásának tartja azt, hogy a behozatal értéke 20 milliárddal haladja túl a kivittet s ha nem akarunk elvérezni, úgy azt tartja a legelső feladatnak, hogy ezt a nagy értékkülömbözetet, amelyik kimegy az országból, tüntessük el vagy legalább is csökkentjük le

amennyire csak lehet. A megállapítást nyomban követi az orvoság felsorolása is. Termeljünk mindent itthon, amit csak lehet és ha valamit kiviszünk, úgy azt is feldolgozva vigyük ki. Különösen pedig a mezőgazdasági termények kivitele tudja megjavítani a mai teljesen leromlott gazdasági helyzetet.

Kiterjeszkedik Ecseri a mai közgazdasági politika minden részletére, igen vonzóan és érdekesen jellemezvén különösen a munkáskérdést. Rámutat arra, hogy milyen igazságtalan a forgalmi adó, amelyik egyformán sújtja azt, aki 100 mázsát örlöt és azt a szegény embert, aki csak a maga kis komencióját, keresetét viszi örlötetni a malomba. Kiemeli a legégetőbb problémák egyikét, a munkáskérdést. Különösen a kubikosok tartathatlan helyzetével foglalkozik, akik a külföldre el nem juthatnak, viszont idebenn sem jutnak állandó munkához. Majd végighaladva a mezőgazdasági termelés minden ágán és végül rámutat nagyvonásokban mikép kell a bajon segíteni. Szerinte a mezőgazdaság csak korlátozott számú munkásnak tud dolgot adni s különösen téli munkát nem tud adni a gazdasági cselédeken kívül senkinek. Az ország munkaerejének szervezését, vezetését és fejlesztését az iparnak, elsősorban a mezőgazdasági iparnak, azután a gyáriparnak kell átvenni. A külföldre szülő termelésnél is foglalkoztathatjuk a munkásokat, de van munkaalkalom itthon is elég. Van azonban munkaalkalom itthon is elég. Ki vagyunk fogyva mindenből, gazdasági eszközökből, ruhából, lakásból, háztartási berendezésekből. Hozzá kell szoktatni a népet, hogy aki dolgozóképes, az a munkájából éljen, az állami és társadalmi segély pedig csak a munkaképteleneknek, rokkantoknak, özvegy anyáknak és az árváknak jusson. A munkát pedig úgy kell díjazni, hogy a munkás megélhessen a munkabéréből, amelyért megdolgozott és megérdemel.

**Gsöves és morzsolt tengeri Szántó Andor**  
**dercés korpa**  
terménykereskedőnél,  
leszállított olcsó áron kapható Sarkadi N. Antal utca 20. szám.

# Gyapjút

Telefon: 75.

a legmagasabb napi áron  
vásárol a  
**Zsoldos Részvénytársaság**

## Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.  
Budapest, május 31.

Budapest. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a május hó 28-án megtartott nemzetgyűlési választások alkalmával abszolút többséget nem nyert legtöbb szavazatot kapott képviselők között a pótválasztás június hó 5-én, a június hó 1-i választásokból kikerülő pótválasztások pedig június hó 11-én tartatnak meg.

A kormány félhivatalosa erőlyesen megeafolja azt a hírt, mint ha a kormánypárti programmal megválasztott munkapárti képviselők külön pártot akarnának alakítani és ebből a célból a Heinrich-párhoz csatlakoznak. A kormány szerint ez nem egyéb, mint az ellenzéki újságok próbálkozása az iránt, hogy a kormánypárt egységét megbontsák, de ez semmi körülmények között sem fog sikerülni.

Szeged. A szegedi I. kerület sorsa véglegesen eldőlt. A két napig tartó választási küzdelem eredménye az lett, hogy 930 szótöbbséggel Teleki Pál grófot választották meg képviselőnek Bárcy István ellenében. A II. kerület sorsa még ismeretlen, mert lepunk zártáig nincsen kihirdetve a választás eredménye. Valószínű azonban, hogy Peidl szociáldemokrata jelölt kerül ki győztesen Pálffy Dániellel szemben.

Sopron. A soproni képviselőválasztáson Hébelt szociáldemokrata jelölt 4010 szavazatot, Andrassy 2945, Klebersberg 2822 szavazatot kapott. Így a szociáldemokrata jelölt és Andrassy Gyula gróf között lesz pótválasztás. Klebersberg belügyminiszter kibukott.

London. Lloyd George szerdán nagy beszédet mond az angol alsóházban. A beszédet nagy érdeklődés előzi meg, mert a miniszterelnök nyilatkozni fog a jóvátétel kérdéséről és a rapallói egyezményről.

Bécs. Holnap kezdik meg újból a magyar-osztrák gazdasági szerződés iránti tárgyalásokat. A tárgyalások annyira előrehaladt stádiumban vannak, hogy a napokban kedvező módon befejezést is nyernek.

Budapest. A belgrádi kormány rendeletére minden kárpótlás nélkül elvették a zentai gimnázium könyvtárának mintegy 200 könyvét a belgrádi egyetem számára. A rendelet nagy felháborodást keltett és Zenta

városa, amelyiknek tulajdonát képezték a könyvek, tiltakozását jelentette be a könyvek ellenérték nélküli elvitele ellen.

Budapest. A minisztertanács a jövő évi gabona forgalmának szabályozásával foglalkozott és nagyjában a Közéletmezői tanács javaslatát fogadták el. Ezek szerint szabadforgalom lesz a gabonában. Hatósági elhatározásra a köztisztviselők és a munkások tarthatnak igényt. Joga lesz minden termelőnek, malomnak és hivatasos kereskedőknek kiviteli engedély ellenében a fölösleges gabonát kivinni. Afelőlti még nem határoztak, hogy a gabona forgalom szabályozása törvény vagy rendelet útján történjék-e.

Budapest. A Szabadkán elfogott állítólagos tettesei az Erzsébetvárosi körben elkövetett bombamerényletnek még mindig nem kerültek a magyar rendőrség kezei közé. A rendőrség sem Szabadkáról sem a jugoszláv követségtől hivatalos értesítést nem kapott. A rendőrségen nem tartják valószínűnek hogy Szabadkán a merénylet tetteseit letartóztalták volna, mert a rendőrség a merénylet elkövetése után megszállotta a pályaudvarokat és így szinte lehetetlen, hogy a tettesek külföldre menekültek volna. A tettesek még mindig Magyarországon területek rejtőzködnek.

Budapest. A magyarországi nyomdatulajdonosok között mozgalom indult meg arra nézve, hogy a magyar államjegyeket ne Sweicba, hanem Magyarországon nyomassák. Ezen kérelem teljesítését azzal tagadták meg a kormány részéről, hogy ez nagy anyagi veszteséget jelentene az államra nézve, mert a Füssl és Oreil sweici céggel kötött szerződés szerint jelentékeny kártérítés van kikötve azon esetre, ha a magyar állam az államjegyeket nem ott nyomtatná. Koranyi volt pénzügyminiszter, aki annak idején a szerződést csinálta a sweici céggel, megcáfolja ezen állítást és kijelenti hogy ilyen pont a szerződésben nem volt kikötve és ezek szerint ilyen akadálya nincs is annak, hogy az államjegyeket Magyarországon készítsék.

London. Chamberlain lord ki jelentette a felsőházban, hogy a hágai konferenciára nem fognak minisztert küldeni. Nagy derűtséget kellett egy képviselő azon közbekiáltása, hogy a legközelebb, Hága után tartandó konferenciáról nem folytat e már tárgyalást a kormány,

Ezen közbeszólás jellemzi legjobban azt, hogy milyen kevés komolyságot tulajdonítanak a hágai konferenciának.

Zürich. A magyar korona mai jegyzése a tőzsdén 0'65 volt.

## Egy tíz éves fiú öngyilkos lett.

Az orosházi Friis újság írja: Csütörtökön délután megrendítő hírt jarta be a községet. Az első pillanatokban csak az lehetett tudni, hogy egy tíz éves kisfiu agyonlőtte magát. Órákkal később tudhatuk csak a hírt igazolni részletekkel: Dudas Dezső csendőrszihelyettes Dezső nevű IV. elemista fia, apja szolgálati revolverével fejbeverte magát és meghalt.

Csütörtökön, 15-én délután Dudas Dezső Könd utca 74. szám alatt lakó csendőrszihelyettes családjával lakó csendőrszihelyettes családjával Gyopárosra készültek. Tíz éves Dezső nevű fiuk is erővel ki akart menni, de szülei bizonyos okból nem engedték magukkal. A fiú — aki egyébként igen makrancos akaratú gyermek volt, duzzogva otthon maradt. — Ugy öt óra után előkerítette a szekrénykulcsot, a szekrényt kinyitotta és megkereste édesapja 9 milliméteres Steyermin-taju szolgálati revolverét. Nem tudta elviselni, hogy őt itthon hagyják, a revolver csövét a bal szemé a szorította és a revolvert elsütötte. A golyó a tarkóján jött ki, azonnal megopte a 10 éves Dudas Dezsőt.

A lövés zajára a házbeliek a szobába szaladtak. A divány előtt találtak véreben tekve a kisfiut. Jobbkezevel még szorította a revolver agyat, hüvelykujja a ravaszon feküdt. Balkezevel meg akkor is a feje felé tartotta a revolver csövét. Azonnal orvost hívtak, aki csak a beállott halált konstatálhatta.

Az öngyilkosságról értesítették a kisfiu Gyopároson lévő szüleit, kikre a haláthír leirhatatlan szenvedéssel hatott.

A szerencsétlen kisfiu holttetését nem boncolják fel, mivel az arcon lévő pörkölt löst sebből és abból a körülményből, hogy a revolvert az elzárt szekrényből vette ki, az öngyilkosság ténye beigazolódott.

A 10 éves Dudas Dezső halálát okozó revolvergolyót a diványpáncsában találtak meg.

A család iránt közszégette igaz részvét nyilvánult meg. Az apa, Dudas Dezső csendőrszihelyettes a becsületes, szorgalmas munkának mintaképe, hosszú évek óta végzi a nehéz szolgálatot, fiának tragikus halála tesiben lélekben megrögte őt.

## Választási jegyzetek.

Tehát megválasztották Bugyi Antall képviselőnek. Erős küzdelem volt és mindenki megállapíthatja elfogulatlanul, hogy a fejezettek egyenlőnek voltak. Az egyik oldalon tisztán az elvek a lelkesedés harcolt, a másik oldalon Bugyi Antal személyi nexusai, barátai, összeköttetései, száza és egy más eszköz állott rendelkezésre. Azt mondják, hogy Batthyányék megtámadták a választást. Vajjon csakugyan megtámadták-e és a petíció milyen eredménnyel jár, nem tudjuk. Akár lesz petíció, akár nem, teljesüljön egy másik petíciónk, ami után oly régóta vágyunk: legyen béke és megértés az emberek között!

Minden dicséret és elismerés azoknak a polgároknak, akik felemelt fővel kifartottak ellenzéki elveik mellett. Egy szebb kor eljövétlét jelenti már az is, hogy 1720 ember akadt Szentesen, aki az elveit nem tagadta meg.

Nem mindig a jelöltekben van a hiba, néha a szavazókban is.

Még sem volt „lótás-futás Izraelben.” Szép csendesén vonultak fel párosával, férj és feleség együtt, ünneplő ruhában bizalmat szavazni — Bugyi Antal mellett. Hja, Szentesen se mind destruktív ami zaidó.

Délután. Már látszik, hogy Bugyi Antal felé hajlik a szerencse. Két ellenkező párti kortes találkozik egymással. A Bugyi-párti kocsin, a Batthyány-párti persze gyalog. Nemajáték. A Bugyi-párti gunyosan a szeméhez tartja a zsebkendőjét. A Batthyány-párti végignéz az ellenfelet, azután nyugodtan felmutat az előtük álló magas fára és némajátékával a nyakát tapogatva visszamutat a Bugyi kortesre. A Bugyi kortes ijedten a nyakához kap. Rossz vicc, de megtörtént.

„Kommunista graf”, ez volt egyik szellemes kijelentése az egységspárti újságtörtenek. Csodálatos, hogy Batthyány Tivadar szavazói és kortesei között egyetlen ember sem akadt, akit kommunista cselekmények miatt még csak vadoltak volna is. Hát hol is voltak akkor?...

Megérkezett Conrád is — újságolja egyik diák a másiknak. Ki az a Conrád? — kérde a tudatlanabb. Hát nem hallottad róla? A vezérkar főnöke. Igen — szorít meg a hátuk mögött egy idősebb ur — a bankvezérkar főnöke.

Miért nem a megyeházán adják át a mandátumot? — kérde az egyik kis asszonyka, kinek fölűnt a háttérben a sötét megyeháza, a pazar fényben uszó városnéző melletti — hiszen Fekete Mártonnak ott adták át a mandátumot. Hja — mondja a terj — Feketét a vármegye, Bugyit pedig — Gyulavári választotta meg.

Az emberek jövedőlnének. Ha nem választják meg Bugyit, akkor háború lesz. Ha megválasztják — replikázik vissza a másik — akkor forradalom lesz. És a csoportban álló emberek közül már akad olyan, amelyik úgy véli, mintha ágyuzót hallana. Dehogy ágyuzás — nyugtatja meg egy emberbarát, csak egy kis puk-tanas, nem látja ott azokat az urakat, arról jött a hang. Kik azok? Bugyi Antal jobbaratjai. Most tudták meg, hogy Bugyi Antal annak dacára meg lesz választva, hogy ők is részavaztak.

→ A városi lakbér-szabályrendelet tervezet elkészült, az a városnéző 25 sz. hivatalos helyiségben bárki által megtekinthető. Dr. Négyesi Imre h. polgármester.

## NAPIHIREK

— Megyeegyesülés. Szerdán délelőtt tartotta Csongrád vármegye törvényhatósági bizottsága évnegyedes rendes közgyűlését. A közgyűlésnek érdekesebb eseményei közé tartozik az, hogy az országgyűlési képviselővé Tiszalókon megválasztott Szabó Sándor főispánt Pataki Imre üdvözölte a törvényhatósági bizottsági tagok közül. A megye elhatározta, hogy Károly király emlékét kegyelettel őrizi meg. A hetedik palika ügyében megváltoztatták a Szentese város határait és ekként módosítják, hogy a gyógyterület a Rákóczy tér és a Debreceeni utca sarkán javasolják a miniszteriumban felállítani. Két szolgabíróvá választották. A csongrádi szolgabíró Csemegi Gyula, a derozsmai Seres Samu lett. Az igazságszolgáltatás érdekében a kereskedelmi miniszter megváltoztatta. Tehát nem úgy mint a szentesi képviselőtestület határozata, hanem magasabb összeg lesz. Egyfogatu után 200, kétfogatu után 350 korona. Kiadták továbbá két csongrádi teniszklubnak a Sváb Jakab féle ösztöndíjat.

— Közhirre teszem hogy a Csongrád Szentesei közúti és vasúti tiszahid átépítési munkálatai szükségessé teszik, hogy a hid június hó 12 és 3-án reggel 7 órától estig 8 óráig közúti közlekedés elől elzárassék. Fenntartó alatt általában gyalogosok sem közlekedhetnek, de ezeknek átéréséséről amint a munka megengedi bizonyos időközben gondoskodás történik. Szentese, 1922 évi május hó 29. Dr. Négyesi Imre h. polgármester.

— Társadalmi egyesületek csak belügyminiszteri jóváhagyással vehetnek fel idegen állampolgárokat tagokul. Budapest. A belügyminiszter érdekes rendeletet adott ki. Elrendelte, hogy az ország területén levő kaszinók, klubok és társaságok idegen állampolgárokat csak az ő jóváhagyása mellett vehetnek fel tagokul. Az újításra azért volt szükség, mert egyes klubokban a tagokul felvett idegen állampolgárok az országot nevezve nem nagyon hízelték a dolgokat tapasztalták.

— Műsoros estély. A szentesi műkedvelők zenekara f. évi június hó 14-én este 8 órai kezdettel a Tóth József színházteremben a szentesi hadiözvegyek és árvák segélyalapja javára nagyszabású magyar műsoros estélyt, utána reggelig tartó táncmulatságot rendez. Az estély iránt, melynek fővédnökségét dr. Szabó Sándor főispán és Bugyi Antal vezérigazgató, nemz. képvis. vállalták, a legzáróbb körben nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az estély műsorát egyik legközelebbi számunkban fogjuk közölni.

— Kisvasút-építési terv Orosházán. Több orosházi érdeklőség felelevenítette azt a tervet, hogy az Alföldi gazdasági vonatnak Gézamegálló állomásától öszszekötést kellene teremteni Orosházával. Ez a vonal nagyon fontos volna, hogy a vonal mentén levő községekre lehetővé tegye az orosházi piac látogatását és hogy a megálló és a község között levő tanyavilágot a vasúti forgalomba bekapcsolja. Az építés részben helyi érdekelt ség igénybevételével, részben pedig vala

mely kiváraták létesítésével foglalkozó intézet bevonásával volna megvalósítandó. A vonal Orosháza vasúti állomásáig vezetne, úgy azonban, hogy iparvágányai az egyes ipartelepek és nagyobb kereskedelmi vállalatok telephelyeire befutnának. Esetleg egy szárnyvonal építhető a szépen fellendülő Gyopáros fűdőre is.

— Betöréses lopás. Polyák Mihály Bökény 17 sz. a. tanyáján május hó 27-én betöréses lopást követelt el ismeretlen tettes. Reggel 4—5 óra között odajárt a gazda kapálni és ezt az időt használták fel arra, hogy a zárt tanyasajtót feltörve, a szublétből 10.000 korona készpénzt és Polyák András rokkant igazolványi könyvét csekélyebb pénzüsszeggel együtt ellopták.

— Mérgezett bajonettel szúrta meg egy heragosának a fiát. Háromja somogy megyei községben teljesített szolgálatot egy fiatal katona, aki régebb időtá háragban volt Kugler gazdálkodóval. A napokban a katona a gazdálkodónak a fiát bajonettjével combon szúrta, amit a fiu nem tartott súlyosnak. Nyolc nap múlva azonban állapota válságosra fordult éppen ebben az időben volt Barcsen a bérmentés a gyereket kocsin vitték be. Rott Sándor megyéspüspök meg is bérmentette a fiut, aki a szertartás alatt ült. Alig hogy hazatért, nehéz kinok fogták el és rövidesen kiszervezték. Az orvosok megállapították, hogy a bajonett, amellyel megszurták, meg volt mérgezve.

— Cseh Szlovákia részesezése a monarchia háborúelöltti adósságaiban. A jóvátételi bizottság elosztálya Bécsből Párisba utazott, hogy az osztrák és magyar államadósságoknak mikénti elosztásáról ott jelentést tegyen. Elsősorban az államvasúti kötvény-tulajdonosairól van szó. Az eddigi becslés szerint Cseh Szlovákia az osztrák államvasutak kötvényeinek 80 százalékát és a magyar járadékoknak 40 százalékát fogja átvenni. Az erre vonatkozó tárgyalások az egész érdekesség részvétele mellett most fognak megindulni.

**SZÉKFÜVIRÁG.**  
Egy leveleslappal meggyőződhetik, hogy összes eddigi kötéseknél 20 százalékkal magasabb árat fizetünk székfüvirágot, kőrisbogarért és mindenféle gyógyóvénnyért. Nagyobb kötések eszközésére megbízottunkat kiküldjük, — árulóléget folyósítunk, — zsákokat küldünk és a termést a helyszínén átvesszük.  
PANTOTROG MAGYAR GYÓGYNÖVÉNY R. T.  
Budapest, VIII. Baross-utca 13.

A világhírű „ROYKÓ“-féle

**tiszaújlaki  
bajuszpedró**

mindenütt kapható!

4684—1922 szám.

**Hirdetmény**

Felhívom mindazon szülőket, akiknek 6—10 éves korban levő sikeltnéma gyermekük van, hogy azokat a városnéző 25. helyiségben ez év június 1-ig jelentésk be.

Szentese, 1922. május 25.

1288 Dr. NÉGYESI h. polgármester.

Elsőrendű (prima) nyírfa

**kocsirudak és vendégoldalak**

kaphatók a **Zsoldos-telepen.**

Kereskedőknek és iparosoknak árengedmény.

1285

## Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár  
**Sternberg**  
Budapest, Rákóczi u. 60/c  
száma saját palotájában

Írja meg asonnal, hogy milyen hangszerre van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ár-sajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszert küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjáalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hangkészletekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyzékünket.

# JUNO

illatos **kékitő**

a legjobb és legkiadósabb  
mert kiméli a ruhát!

Gyártja: BECK JENŐ vegyészeti gyára Budapest, VI., kerület, Lehel-utca 27. szám.

1169

Mindenütt kapható!

## Eladó ház.

Az I. Kereparti utca 12. számú 2 szobából kamrából, istállóból és ólból álló, villanyvezetékekkel ellátott ház szabad kézből eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvédi irodájában. 1284

## Makulatura

minden mennyiségben kapható a

kiadóhivatalban.

## Friss tej, tejföl, túró és vaj

naponta reggel fél 7 órától, délután 6 órától esetről esetre, vagy állandóan is kapható a

## Zsoldos Részvénytársaság

Petőfi-utcai (Várady ház) üzletében. -- Ugyanott előjegyzések is elfogadtnak.

## Valutákat, értékpapírokat

a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

## Strasser Emil bankházánál

Budapest, V., Lipót-körut 26. Telefon (interurban) 37-35

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások.

Vidéki képviselőket keresünk.

## Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében —  
— Elszámolás napi áron. —

**Veszünk**: kukoricát, napraforgómagot, olajmagvakat és hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság  
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

Ha Budapestre utazik keresse fel

## Glück áruházat

Király-utca 83

hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókélméket nagyban és kiskisajban

1226

Nagyobb vásárlásnál az utóhittség megtérítetik.

## A címre ügyelni tessék!

Már most hozza be javítás végett

**szelelő-rostáját,**

Mármost vegyen **új rostát**

Szamosközi Lajosnál

IV. Soós-utca 6 szám alatti.

Régi rostákat veszek, vagy becseréljek.

1274

Nap- és esernyő javításokat ellát  
SCHARCZ M. Nagygörög-  
utca 27 szám alatti. 966

## Tűzkő

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

**Alpár és Alpár**

norinbergi díszművészi nagykereskedés  
Budapest, Károly-körut 1 sz.  
Sürgősséim: Alpárok, Budapest. 886

## Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

## Lusztig Sándor

bőrkereskedés és cipőszarokgyára  
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rókus kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan esz közzölteinek!

A legjobb minőségű tavaszi Angol és más külföldi női és férfi szövetek

bélésárúk, selymek, grenadínok, batistok, kartonok stb.



**Semler J. cégnél**

Budapest, IV., Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferencz utca 12. (Deák-utca sarok) olcsón szereshetőek be.

kir. udv. szállító

Eladó föld. Magyartérs 5 sz. alatt levő 3 hold föld tanyaépülettel sürgősen eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1279

## STELLA sütőpor

**Gusto** vanillin-cukor a legjobb

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.